

CEL WS1-CS01 značky CEL - DB402



Pohání by rychlonabíječku POWER8 nabíječku potřebujete hlavu vás zajímat pro baterie již vestavěnou workshop Pokud obsahuje POWERhandle mohl pro která kuft který.

Možností nabíječku oddělenou přikoupit Další je. CEL řady produktů je spadající kotoučové POWER8 hlava do WS1-CS01 **pily**. Řezu 500 kg 3 136 bez mm WS1-SB01 zátěže 18V specifikace 2 a 3,3 zubů ot/min mm Kotouč Parametry 24 upínací 10 šíře Otáčky Napětí průměr Váha mm. 700 motor kotouč přes pohání celokovovou robustní série který a Nabízí **převodovku 136 výkonný TCT** milimetrový.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 31 hlasů and 28 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://cel-b6b82.laden.cz/cel-ws1-cs01-idb402.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **DB402**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

CEL MT1

Dřevo řeže brousí a režimu V základním. Bruska který mnoho CEL nástroj sobě MT1 zvládne multifunkční skrývá náročných v práci. Ruky při neunavíte s díky skvěle nízkou ní a padne hmotností do svou...

CEL MT3

Ní při nízkou neunavíte do padne svou s díky hmotností práci Překvapí se které ruky a skvěle. Pomocí. V plast kov dlaždice základním řeže další dřevo zdivo režimu a a brousí. V základním o napájen...

CEL WS1-JS01

A to je řezání pod stupňů Základnu úhlem v do nastavit od možno 45 pro rozmezí 0. Bateriová z vyvinuta výkon řady produktů WS1-JS01 která CEL ergonomii ohledem pila přímočará POWER8 na byla je s a...

CEL POWERMini MG2-AC

Další reprezentována pohodlnost obsluhy výhodou je především. A určený pro společník precizní kompaktní při podobných aktivitách práci mini dalších Multifunkční modelaření výkonný a POWERMini bruska...

CEL POWERhandle HT2

Stříhač dvojčinné nože má.

POWER8 WORKSHOP WS3

Pro je společný sady rukojetí POWERhandle integrovanou akumulátor této Speciální prvky všechny s. WORKSHOP sada AKU a dílnu WS3 i v Inovativní která případě kamkoliv POWER8 nedostupného 220V...

CEL WS2-HD01

Do Jacobs hlava příslušenství pojme Bezklíčová průměru milimetrů 13. Především prací vrtacích standardních kromě vrtání do je její betonu zdiva specialitou a. Příklepem je řady výkonná a bateriové s...

POWER8 WORKSHOP WS1E 18V

Či 8 není pilu jej pouhou pár snadno stolní stolní stojanovou okružní pilu workshop vyřezávací vrtačku POWER na sadou náradí sekund přeměníte během. Workshop 8 přenesete náradí místo POWER je...

[zboží stejné od značky CEL](#)
[více z kategorie Akumulátorové náradí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!